
 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 1 (108) 
  

   

Tid: 15:00–22:09, Ajournering under § 9, 16:08–16:15, § 14, 17:10–17:30,  
§ 19, 18:52–19:14 samt § 20, 20:40–20:50 
Plats: Kommunfullmäktiges sessionssal, Gustaf Adolfs Torg  
Paragrafer: 1–68 
 
Sammanträdet genomförs via Teams. Upprop äger rum 15:00. 

Närvarande 
Ledamöter 
Redovisas i bilaga 1. 

Tjänstgörande ersättare 
Via Teams: Hakan Önal (M), AnnaSara Perslow (C), Hanna Linnea Wettermark (L), 
Martin Kurzwelly (KD), Kristina Norén Lallo (KD), Anders Moberg (S), Anneli Eriksson 
(S), Joakim Hagberg (S), Claudia Pedrini (S), Urban Junevik (V), Finn Hellman (V), 
Jesper Berglund (V), Ulf Carlsson (MP), Hanna Bernholdsson (MP), Anna Silvén (SD), 
Håkan Lösnitz (SD), Masoud Vatankhah (FI), Karin Alfredsson (D), Lillemor 
Williamsson (D), Thomas Lingefjärd (D), Eva Jonsson (D) 

Övriga ersättare 
Via Teams: Joel Wickman (M), Åke Björk (M), Bruno Tiozzo (M), Bo Anderssen (L), 
Parisa Rezaeivar (S), Sara Carlsson Hägglund (V), Marcus Lüthje (SD) 

Övriga närvarande 
Via teams: Elisabet Lann (KD), Grith Fjeldmose (V), Blerta Hoti (S), Bengt Bivall (V) 
 
Christina Hofmann, Mathias Sköld, Lina Isaksson 

Justeringsdag: 2021-02-08 
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Underskrifter 

 
Justering av protokollet har tillkännagivits genom anslag på kommunens anslagstavla  
den  
 

 

  

 

Sekreterare 
Lina Isaksson 

 

 

Ordförande 
Anneli Rhedin 

 

  

 

Justerande 
Pär Gustafsson 

Justerande 
Håkan Eriksson 
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§ 1   
Parentation 
 

Kommunfullmäktiges tidigare ledamot Stefan Kristiansson (MP) har avlidit. 
Kommunfullmäktiges ordförande Anneli Rhedin (M) håller ett anförande till minnet av 
den avlidne. 
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§ 2   
Bestämmande av tid för justering 
 

Beslut 
Förste vice ordföranden Pär Gustafsson (L) och andre vice ordföranden  
Håkan Eriksson (V) justerar dagens protokoll tillsammans med ordföranden  
Anneli Rhedin (M) på Stadshuset, Gustaf Adolfs Torg 1, måndagen  
den 8 februari, klockan 14:00. 
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§ 3   
Stadsrevisionens rapportsammandrag - Hantering av 
skyddade personuppgifter 
 

Beslut 
Rapporten antecknas. 

Information 
Ordföranden i stadsrevisionen, Bengt Bivall (V) lämnar en sammanfattande redogörelse 
av stadsrevisionens rapport. 

Handling 
Stadsrevisionens rapportsammandrag - Hantering av skyddade personuppgifter. 
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§ 4   
Stadsrevisionens rapportsammandrag – Styrning och 
uppföljning av insatsen skyddat boende – externa utförare 
 

Beslut 
Rapporten antecknas. 

Information 
Ordföranden i stadsrevisionen, Bengt Bivall (V) lämnar en sammanfattande redogörelse 
av stadsrevisionens rapport. 

Handling 
Stadsrevisionens rapportsammandrag – Styrning och uppföljning av insatsen skyddat 
boende – externa utförare 
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§ 5   
Valberedningens förslag till vid sammanträdet 
förekommande val  
 

Beslut 
Enligt valberedningens förslag: 

1. Fullmäktige godkänner de i handling 2021 nr 10 redovisade avsägelserna. 
2. De av valberedningen i kommunfullmäktiges handling 2021 nr 10 framlagda 

förslagen till val bifalles. 
3. Till ledamöter, suppleanter, lekmannarevisorer och suppleanter i de kommunala 

bolagen för tiden från årsstämma 2021 intill slutet av årsstämma 2022 utse de 
personer som anges i Bilaga A-I i valberedningens förslag.  

4. De utsedda suppleanterna ska med nedan angivna undantag anses valda att inträda i 
den ordning som det upptagits i valberedningens förslag.  

i första hand  
inträder ersättare vald för samma politiska parti som den ordinarie ledamoten, 

i andra hand 
inträder beträffande ledamot för M ersättare för L, C, KD, D, S, MP, V, FI och SD i 
nu nämnd ordning,  

inträder beträffande ledamot för L ersättare för M, C, KD, D, S, MP, V och FI i nu 
nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för C, ersättare för KD, L, M, D, MP och S i nu nämnd 
ordning, 

inträder beträffande ledamot för KD ersättare för C, L och M i nu nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för S ersättare för MP, V, FI och D i nu nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för V ersättare för MP, FI, S, L, C, M, KD i nu nämnd 
ordning, 

inträder beträffande ledamot för MP ersättare för V, FI, S, L, C, KD, M och D i nu 
nämnd ordning, 

inträder beträffande ledamot för FI ersättare V, MP, S, L, C, KD och M i nu nämnd 
ordning.  

5. Till ledamöter, suppleanter, lekmannarevisorer och suppleanter för tiden från 
årsstämma 2021 intill slutet av årsstämma 2022 utse de personer som anges i Bilaga J 
till valberedningens förslag. 
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§ 5 forts.   
Handling 
2021 nr 10. 

Protokollsutdrag skickas till 
Valberedningen 
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§ 6   
Avsägelse av Naod Habtemichael (C) från uppdraget som 
ledamot i kommunfullmäktige 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige godkänner avsägelsen och anmäler detta till länsstyrelsen. 

Protokollsutdrag skickas till 
Länsstyrelsen 
Valberedningen 
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§ 7   
Val av ledamot i förbundsfullmäktige i Göteborgsregionens 
kommunalförbund i stället för Naod Habtemichael (C)  
 

Beslut 
Till ledamot i förbundsfullmäktige i Göteborgsregionens kommunalförbund i stället  
för Naod Habtemichael (C) för tiden t o m 2022 utses nuvarande ersättaren  
Sabina Music (C).  

Protokollsutdrag skickas till 
Göteborgsregionens kommunalförbund 
Valberedningen 
Sabina Music 
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§ 8   
Val av ledamot i kommunfullmäktiges valberedning i stället 
för Naod Habtemichael (C) som avsagt sig 
 

Beslut 
Till ledamot i kommunfullmäktiges valberedning i stället för Naod Habtemichael (C) för 
tiden t o m den 14 oktober 2021 utses Ajsela Bruncevic (C). 

Protokollsutdrag skickas till 
Valberedningen 
Ajsela Bruncevic  
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§ 9 1377/20 
Antagande av detaljplan för Universitetet vid 
Renströmsparken, del 1, inom stadsdelen Lorensberg  
 

Beslut 
Enligt yrkande från S den 28 januari 2021: 

Ärendet återremitteras till byggnadsnämnden för ytterligare beredning av förslag till 
fasadutformning på huvudbyggnaden vid Götaplatsen för att säkerställa detaljplanens 
målsättning att tillkommande bebyggelse ska ansluta till omgivande byggnaders karaktär 
och kvalitet. 

Handlingar 
2020 nr 284. 
Återremissyrkande från S den 28 januari 2021. 

Yrkanden 
Hampus Magnusson (M), Hannah Klang (V), Ann Catrine Fogelgren (L) och  
Emmali Jansson (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Jonas Attenius (S) yrkar att ärendet ska återremitteras till byggnadsnämnden i enlighet 
med yrkandet från S den 28 januari 2021. 

Jörgen Fogelklou (SD) yrkar i första hand bifall till förslaget från SD i kommunstyrelsen 
och i andra hand avslag på detaljplanen. 

Martin Wannholt (D) yrkar i första hand bifall till förslaget från D i kommunstyrelsen och 
i andra hand att ärendet ska återremitteras till byggnadsnämnden i enlighet med yrkandet 
från S den 28 januari 2021. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer propositioner på dels ärendets återremiss och dels ärendets avgörande 
idag och finner att kommunfullmäktige beslutat avgöra ärendet vid dagens sammanträde. 
Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för ärendets avgörande idag. Nej för ärendets 
återremiss.”  

Omröstningen utfaller med 43 Ja mot 38 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 2.  

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutat återremittera ärendet till 
byggnadsnämnden (minoritetsåterremiss).   
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§ 9 1377/20 forts. 
Protokollsutdrag skickas till 
Byggnadsnämnden  
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§ 10 1432/20 
Revidering av del av taxa för brandskyddskontroll  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Räddningstjänstförbundet Storgöteborgs förslag till förändrad formulering i Taxan för 
brandskyddskontroll, avgift för ombokning, godkänns. 

Handling 
2020 nr 282. 

Protokollsutdrag skickas till 
Räddningstjänstförbundet Storgöteborg 
Styrande dokument 
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§ 11 1431/20 
Taxa för sotning och rengöring samt frister för sotning och 
rengöring 2022  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

1. Taxa för sotning och rengöring, i enlighet med bilaga 1 till Räddningstjänstförbundet 
Storgöteborgs handlingar, med stöd av 3 kap. 6 § lag om skydd mot olyckor, antas.  

2. Frister för sotning och rengöring, i enlighet med bilaga 2 till 
Räddningstjänstförbundet Storgöteborgs handlingar, med stöd av 3 kap. 1 § 
förordning om skydd mot olyckor, antas.  

3. Taxan i enlighet med beslutspunkt 1 i Räddningstjänstförbundet Storgöteborgs 
protokoll, gäller från och med den 1 januari 2022, med den justering som sker enligt 
beslutspunkt 6.  

4. Fristerna i enlighet med beslutspunkt 2 i Räddningstjänstförbundet Storgöteborgs 
protokoll, gäller från och med den 1 januari 2022.  

5. Taxans basår är 2019.  
6. Räddningstjänstförbundet Storgöteborg ska för varje avgiftsår justera taxan i 

beslutspunkt 1 enligt följande. Taxan revideras årligen från och med år 2020 i 
enlighet med aktuellt sotningsindex, som överenskommits mellan Sveriges 
Skorstensfejarmästares Riksförbund och Sveriges Kommuner och Regioner. 
Räddningstjänstförbundet Storgöteborg ska från och med ikraftträdandet år 2022 
årligen justera taxan i enlighet med det nationella Sotningsindex (cirkulär 2002:83) 
som meddelas av Sveriges Kommuner och Regioner. 

Handling 
2020 nr 283. 

Protokollsutdrag skickas till 
Räddningstjänstförbundet Storgöteborg 
Styrande dokument 
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§ 12 1537/20 
Riksnorm ekonomiskt bistånd 2021 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Riksnorm för beräkning av försörjningsstöd och riktmärken för boendekostnader för år 
2021 i enlighet med bilagor 1–4 till stadsledningskontorets tjänsteutlåtande godkänns. 

Handling 
2021 nr 2. 

Protokollsutdrag skickas till 
Socialnämnderna - Centrum, Hisingen, Nordost, Sydväst 
Styrande dokument 
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§ 13 1591/20 
Göteborgs Stadshus AB:s redovisning av 2020 års 
ägardialoger med handlingsplaner  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Redovisning av Göteborgs Stadshus AB:s 2020 års ägardialoger med handlingsplaner 
antecknas. 

Handling 
2021 nr 4. 

Yrkanden 
Daniel Bernmar (V), Karin Pleijel (MP), Jonas Attenius (S) och Stina Svensson (FI) yrkar 
bifall till kommunstyrelsens förslag och tilläggsyrkandet från V och MP i 
kommunstyrelsen. 

Axel Josefson (M) och Axel Darvik (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Propositionsordning  
Kommunfullmäktige beslutar först att bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Ordföranden ställer härefter propositioner på bifall respektive avslag på tilläggsyrkandet 
från V och MP i kommunstyrelsen och finner att det avslagits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för avslag och Nej för bifall till tilläggsyrkandet från 
V och MP i kommunstyrelsen.”  

Omröstningen utfaller med 45 Ja mot 36 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 3. 

Protokollsutdrag skickas till 
Göteborgs Stadshus AB 
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§ 14 1446/20 
Göteborgs Stads plan för arbetet med krisberedskap och 
civilt försvar 2021–2023 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

1. Göteborgs Stads plan för arbetet med krisberedskap och civilt försvar 2021–2023, i 
enlighet med bilagan till stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, antas.  

2. Kommunstyrelsen får i uppdrag att i det fortsatta arbetet med Göteborgs Stads 
krisberedskap säkerställa att åtgärder för att klara livsmedelsförsörjningen inkluderas. 

3. Övning för krisledningsnämnden ska ske minst två gånger per mandatperiod. 

Handling 
2021 nr 9. 

Yrkanden 
Jesper Berglund (V), Abdullahi Mohamed (MP), Jonas Attenius (S), Jörgen Fogelklou 
(SD) och Stina Svensson (FI) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Emmyly Bönfors (C), Axel Josefson (M) och Kalle Bäck (KD) yrkar bifall till förslaget 
från M, L och C i kommunstyrelsen om att bifalla stadsledningskontorets förslag. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer propositioner på yrkandena och finner att kommunstyrelsens förslag 
har bifallits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för bifall till kommunstyrelsens förslag. Nej för bifall 
till Emmyly Bönfors m fl yrkande.”  

Omröstningen utfaller med 43 Ja mot 38 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 4. 

Protokollsutdrag skickas till 
Stadens nämnder och bolag 
Styrande dokument 
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§ 15 1462/20 
Revidering av Göteborgs Stads riktlinje för krishantering  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Göteborgs Stads reviderade riktlinje för krishantering, i enlighet med bilaga 2 till 
stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, antas. 

Handling 
2021 nr 11. 

Protokollsutdrag skickas till 
Stadens nämnder och bolag 
Styrande dokument 
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§ 16 1429/18 
Göteborgs Stads policy för säkerhetsåtgärder i planering av 
stadsmiljöer  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Göteborgs Stads policy för säkerhetsåtgärder i planering av stadsmiljöer, i enlighet med 
bilaga 13 till stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, antas. 

Handling 
2020 nr 275. 

Yrkanden 
Kalle Bäck (KD), Hampus Magnusson (M) och Eva Flyborg (L) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 

Björn Tidland (SD) yrkar bifall till förslaget från SD i kommunstyrelsen. 

Stina Svensson (FI), Johanna Eliasson (V), Karin Pleijel (MP) och Mats Arnsmar (S) 
yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag och tilläggsyrkandet från V och MP i 
kommunstyrelsen. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer först propositioner på kommunstyrelsens förslag och yrkandet från 
Björn Tidland och finner att kommunstyrelsens förslag har bifallits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för bifall till kommunstyrelsens förslag. Nej för bifall 
till Björn Tidlands yrkande.”  

Omröstningen utfaller med 74 Ja mot 7 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 5.  

Propositionsordning  
Ordföranden ställer härefter propositioner på bifall respektive avslag på tilläggsyrkandet 
från V och MP i kommunstyrelsen och finner att det har avslagits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för avslag och Nej för bifall till tilläggsyrkandet från 
V och MP i kommunstyrelsen.”  

Omröstningen utfaller med 45 Ja mot 36 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 6.  
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§ 16 1429/18 forts. 
Protokollsutdrag skickas till 
Byggnadsnämnden 
Fastighetsnämnden 
Idrotts- och föreningsnämnden 
Park- och naturnämnden 
Trafiknämnden 
Förvaltnings AB Framtiden 
Higab 
Styrande dokument 
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§ 17   
Revidering av Göteborgs Stads riktlinje för rekrytering, 
utveckling och avveckling av förvaltnings- och bolagschefer 
 

Vid kommunstyrelsens sammanträde den 27 januari 2021 bifölls yrkande från  
V, MP och S vilket innebar att ärendet återremitterades till stadsledningskontoret. 
Ärendet utgår därmed från dagens sammanträde. 
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§ 18 0403/19 
Göteborgs Stads riktlinje för värdighetsgarantier inom 
äldreomsorg samt redovisning av uppdrag att utreda ett 
kompensationssystem när det brister 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

1. Redovisning av uppdrag givet i budget 2019 att utveckla värdighetsgarantier även för 
äldreboende, i enlighet vad som framgår av stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, 
antecknas.  

2. Redovisning av uppdrag givet i budget 2019 att utreda kompensationssystem när det 
brister, i enlighet med bilaga 2 till stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, antecknas.  

3. Göteborgs Stads riktlinje för värdighetsgarantier inom äldreomsorgen, i enlighet med 
bilaga 4 till stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, antas.  

4. Uppdrag givet i budget 2019 att utveckla värdighetsgarantierna även för 
äldreboenden samt att utreda ett kompensationssystem när det brister förklaras 
fullgjort. 

Handling 
2020 nr 289. 

Yrkanden 
Mattias Tykesson (M), Daniel Bernmar (V), Stina Svensson (FI) och Shadiye Heydari (S) 
yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag och avslag på tilläggsyrkandet från SD i 
kommunstyrelsen. 

Agneta Kjaerbeck (SD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag och tilläggsyrkandet 
från SD i kommunstyrelsen. 

Propositionsordning  
Kommunfullmäktige beslutar först att bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Ordföranden ställer härefter propositioner på bifall respektive avslag på tilläggsyrkandet 
från SD i kommunstyrelsen och finner att det avslagits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för avslag och Nej för bifall till tilläggsyrkandet från 
SD i kommunstyrelsen.”  

Omröstningen utfaller med 59 Ja mot 7 Nej. 14 ledamöter avstår från att rösta. En 
ledamot är frånvarande. Hur var och en röstar framgår av bilaga 7. 
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§ 18 0403/19 forts. 
Protokollsanteckning 
Representanterna från D antecknar följande till protokollet: Demokraterna stödjer kravet 
om utdrag ur belastningsregistret men vi behöver avvakta lagstöd för att möjliggöra det. 
Vad det gäller språkkrav inom äldreomsorgen behöver vi säkerställa språklyft för redan 
anställda med utvecklingsbehov samt krav och tester i samband med rekrytering.  

Reservation 
Ledamöterna från SD reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna yrkandet. 

Protokollsutdrag skickas till 
Äldre samt vård- och omsorgsnämnden 
Styrande dokument 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 25 (108) 
   
   

§ 19 0912/20 
Avveckling av aktivt skolval 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Kommunstyrelsens beslut 2020-08-19 § 633 om att kommunfullmäktige ska ge 
grundskolenämnden i uppdrag att avveckla det aktiva skolvalet anses vara genomfört. 

Handling 
2021 nr 7. 

Protokollsanteckning 
Ledamöterna från MP deltar inte i beslutet. 

Protokollsutdrag skickas till 
Grundskolenämnden 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 26 (108) 
   
   

§ 20   
Utökning av förskolenämndens eget kapital 2020 samt 
disponering av överskottet under 2021 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Förskolenämnden får utöka sitt eget kapital med hela överskottet för 2020 samt tillåts 
disponera upp till 80 mkr av överskottet under 2021. 

Handling 
2020 nr 290. 

Yrkanden 
Daniel Bernmar (V), Jessica Blixt (D), Bosse Parbring (MP), Stina Svensson (FI) och 
Aslan Akbas (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Jörgen Fogelklou (SD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag och tilläggsyrkandet 
från SD i kommunstyrelsen. 

Sabina Music (C) och Hakan Önal (M) yrkar bifall till förslaget från M, L och C i 
kommunstyrelsen. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer först propositioner på kommunstyrelsens förslag och yrkandet från 
Sabina Music och Hakan Önal och finner att kommunstyrelsens förslag har bifallits. 
Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för bifall till kommunstyrelsens förslag. Nej för bifall 
till Sabina Musics och Hakan Önals yrkande”. 

Omröstningen utfaller med 56 Ja mot 24 Nej. En ledamot avstår från att rösta. Hur var 
och en röstar framgår av bilaga 8. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer härefter propositioner på bifall respektive avslag på tilläggsyrkandet 
från SD i kommunstyrelsen och finner att det avslagits. 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 27 (108) 
   
   

§ 20 forts. 
Reservationer 
Ledamöterna från SD reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna yrkandet. 

Ledamöterna från C reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna yrkandet. 

Protokollsutdrag skickas till 
Förskolenämnden 
Budgetberedningen  

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 28 (108) 
   
   

§ 21 1532/20 
Överlämnande av allmänna handlingar och arkiv till 
förskolenämnden 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Stadsdelsnämndernas överlämnande av allmänna handlingar och arkiv till Göteborgs 
förskolenämnd som behövs för att fortsatt driva den serviceverksamhet som framgår av 
stadsledningskontorets tjänsteutlåtande, godkänns. 

Handling 
2021 nr 3. 

Protokollsutdrag skickas till 
Förskolenämnden 
Arkivnämnden i Västra Götalandsregionen och Göteborgs kommun 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 29 (108) 
   
   

§ 22   
Uppdrag till socialnämnderna att förstärka det uppsökande 
arbetet gentemot barn och ungdomar genom samverkan med 
föreningslivet 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsen förslag: 

De nya socialnämnderna får i uppdrag att, i samarbete med idrotts- och 
föreningsnämnden, skyndsamt förstärka det uppsökande arbetet gentemot barn och 
ungdomar genom samverkan med föreningslivet. 

Handling 
2020 nr 286. 

Yrkanden 
Jesper Berglund (V), Hanna Linnea Wettermark (L), Ulf Carlsson (MP), Stina Svensson 
(FI), Lillemor Williamsson (D), Nina Miskovsky (M) och Marina Johansson (S) yrkar 
bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Jörgen Fogelklou (SD) yrkar bifall till förslaget från SD i kommunstyrelsen. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer propositioner på yrkandena och finner att kommunstyrelsens förslag 
har bifallits. 

Reservation 
Ledamöterna från SD reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna yrkandet. 

Protokollsutdrag skickas till 
Socialnämnderna - Centrum, Hisingen, Nordost och Sydväst 
Idrotts- och föreningsnämnden 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 30 (108) 
   
   

§ 23 1343/20 
Redovisning av uppdrag hur stadens uppvärmning kan 
ställas om till förnyelsebart  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

1. Kommunfullmäktiges uppdrag 2020-03-19 § 7 till Göteborg Energi AB och 
Förvaltnings AB Framtiden att senast nio månader efter beslut återkomma till 
kommunfullmäktige med redovisning av vilka åtgärder bolagen gemensamt kan vidta 
för att energi- och effekteffektivisera, förklaras fullgjort.  

2. Kommunfullmäktiges uppdrag 2020-03-19 § 7 till Göteborg Energi AB återremitteras 
för kompletterande av utredning gällande den potential som föreligger gällande 
energi- respektive effekteffektivisering till år 2030. 

Handling 
2020 nr 285. 

Yrkanden 
Karin Pleijel (MP), Gertrud Ingelman (V) och Stina Svensson (FI) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag och tilläggsyrkandet från MP och V i kommunstyrelsen. 

Emmyly Bönfors (C), Roshan Yigit (S) och Peter Danielsson (D) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 

Björn Tidland (SD) yrkar bifall till förslaget från SD i kommunstyrelsen. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer först propositioner på kommunstyrelsens förslag och yrkandet från 
Björn Tidland och finner att kommunstyrelsens förslag har bifallits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för bifall till kommunstyrelsens förslag. Nej för bifall 
till Björn Tidlands yrkande.”  

Omröstningen utfaller med 74 Ja mot 7 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 9.  

Reservation 
Ledamöterna från SD reserverar sig mot beslutet till förmån för det egna yrkandet. 



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 31 (108) 
   
   

§ 23 1343/20 forts. 
Propositionsordning  
Ordföranden ställer härefter propositioner på bifall respektive avslag på tilläggsyrkandet 
från MP och V i kommunstyrelsen och finner att det har avslagits. Omröstning begärs. 

Omröstning 
Godkänd voteringsproposition: ”Ja för avslag och Nej för bifall till tilläggsyrkandet från 
MP och V i kommunstyrelsen.”  

Omröstningen utfaller med 62 Ja mot 19 Nej. Hur var och en röstar framgår av bilaga 10.  

Protokollsutdrag skickas till 
Göteborg Energi AB 
Förvaltnings AB Framtiden 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 32 (108) 
   
   

§ 24   
Uppdrag till Higab angående Landala Högreservoar  
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Higab AB får i uppdrag att översiktligt utreda förutsättningarna att göra vattentornet i 
Landala/Landala högreservoar till en publik plats. 

Handling 
2021 nr 6. 

Protokollsutdrag skickas till 
Higab AB 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 33 (108) 
   
   

§ 25   
Uppdrag till miljö- och klimatnämnden om att utreda frågan 
angående utökat tillstånd för utskänkningstillstånd/catering 
för alkohol samt tillstånd att servera alkohol vid hemleverans 
av mat 
 

Beslut 
Enligt kommunstyrelsens förslag: 

Miljö- och klimatnämnden får i uppdrag att utreda frågan angående utökat tillstånd för 
utskänkningstillstånd/catering för alkohol samt tillstånd att servera alkohol även vid 
hemleverans av mat. 

Handling 
2020 nr 287. 

Yrkanden 
Mikael Wallgren (V), Martin Nilsson (MP), Emmyly Bönfors (C) och Nina Miskovsky 
(M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Martin Wannholt (D) och Jörgen Fogelklou (SD) yrkar bifall till förslaget från D i 
kommunstyrelsen. 

Stina Svensson (FI) och Marina Johansson (S) yrkar bifall till förslaget från S i 
kommunstyrelsen om att avslå kommunstyrelsen förslag och förslaget från D i 
kommunstyrelsen. 

Propositionsordning  
Ordföranden ställer propositioner på yrkandena och finner att kommunstyrelsens förslag 
har bifallits. 

Reservation 
Ledamöterna från S reserverar sig mot beslutet till förmån för yttrandet i 
kommunstyrelsen. 

Protokollsutdrag skickas till 
Miljö- och klimatnämnden 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 34 (108) 
   
   

§ 26   
Ordningsfråga 
 

Med anledning av att klockan är 22:07 frågar ordföranden, i enlighet med fullmäktiges 
arbetsordning, om sammanträdet ska fortsätta eller om återstående ärenden ska 
bordläggas. 

Beslut 
Beslutsärendet under paragraf 27 bordläggs. 

Motionerna under paragraferna 28–56 bordläggs. 

Interpellationerna och frågan under paragraferna 57–67 bordläggs. 

Anmälningsärendena under paragraf 68 antecknas. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 35 (108) 
   
   

§ 27   
Övertagande av ansvar att utse en samordnare för Göteborgs 
Stads medborgarvittnen 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Handling 
2021 nr 5. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 36 (108) 
   
   

§ 28 1325/19 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) om en ny policy för 
modersmålsundervisning 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 14 maj 2020, § 63, den 16 juni 2020, § 45, den 20 augusti 2020, § 25,  
den 10 september 2020, § 38, den 15 oktober 2020, § 41, den 12 november 2020, § 26 
och den 10 december 2020, § 36. 

Handling 
2020 nr 121. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 37 (108) 
   
   

§ 29 1320/19 
Motion av Agneta Kjaerbeck (SD) och Pernilla Börjesson (SD) 
om att begära ett utdrag ur belastningsregistret vid 
nyanställningar inom äldreomsorgen  
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 14 maj 2020, § 64, den 16 juni 2020, § 46, den 20 augusti 2020, § 26, 
den 10 september 2020, § 39, den 15 oktober 2020, § 42, den 12 november 2020, § 27 
och den 10 december 2020, § 37. 

Handling 
2020 nr 122. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 38 (108) 
   
   

§ 30 1252/19 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) om att utreda inrättandet av 
ett återvandringskansli i Göteborgs Stad 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 14 maj 2020, § 65, den 16 juni 2020, § 47, den 20 augusti 2020, § 27,  
den 10 september 2020, § 40, den 15 oktober 2020, § 43, den 12 november 2020, § 28 
och den 10 december 2020, § 38. 

Handling 
2020 nr 123. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 39 (108) 
   
   

§ 31 1412/19 
Motion av Emmali Jansson (MP), Martin Nilsson (MP) och 
Karin Pleijel (MP) angående nya gång- och cykelbroar över 
älven 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 48, den 20 augusti 2020, § 28, den 10 september 2020, § 41, 
den 15 oktober 2020, § 44, den 12 november 2020, § 29 och den 10 december 2020, § 39. 

Handling 
2020 nr 136. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 40 (108) 
   
   

§ 32 1330/19 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) och Agneta Kjaerbeck (SD) 
om att redovisa statistik beträffande studieresultat för 
ensamkommande i Göteborgs Stad 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 49, den 20 augusti 2020, § 29, den 10 september 2020, § 42, 
den 15 oktober 2020, § 45, den 12 november 2020, § 30 och den 10 december 2020, § 40. 

Handling 
2020 nr 143. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 41 (108) 
   
   

§ 33 1326/19 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) om att ändra reglerna för 
uthyrning av kommunala hyresrätter 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 50, den 20 augusti 2020, § 30, den 10 september 2020, § 43, 
den 15 oktober 2020, § 46, den 12 november 2020, § 31 och den 10 december 2020, § 41. 

Handling 
2020 nr 144. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 42 (108) 
   
   

§ 34 1395/19 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) om att utreda kostnader och 
verksamhetspåverkan samt underlätta för Göteborgs Stads 
anställda att lämna blod på arbetstid 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 51, den 20 augusti 2020, § 31, den 10 september 2020, § 44, 
den 15 oktober 2020, § 47, den 12 november 2020, § 32 och den 10 december 2020, § 42. 

Handling 
2020 nr 145. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 43 (108) 
   
   

§ 35 1094/19 
Motion av Daniel Bernmar (V) om att avveckla 
valfrihetssystemet enligt LOV i hemtjänsten 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 52, den 20 augusti 2020, § 32, den 10 september 2020, § 45, 
den 15 oktober 2020, § 48, den 12 november 2020, § 33 och den 10 december 2020, § 43. 

Handling 
2020 nr 146. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 44 (108) 
   
   

§ 36 0306/20 
Motion av Stina Svensson (FI) och Teysir Subhi (FI) om 
uthyrning av solceller 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 53, den 20 augusti 2020, § 33, den 10 september 2020, § 46, 
den 15 oktober 2020, § 49, den 12 november 2021, § 34 och den 10 december 2020, § 44. 

Handling 
2020 nr 158. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 45 (108) 
   
   

§ 37 1361/19 
Motion av Stina Svensson (FI) och Teysir Subhi (FI) om att 
inrätta en haverikommission kring mäns våld mot kvinnor 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 55, den 20 augusti 2020, § 35, den 10 september 2020, § 48, 
den 15 oktober 2020, § 50, den 12 november 2020, § 35 och den 10 december 2020, § 45. 

Handling 
2020 nr 159. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 46 (108) 
   
   

§ 38 1362/19 
Motion av Stina Svensson (FI) och Teysir Subhi (FI) om 
utbildning, rutiner och screening för att upptäcka våld i nära 
relation inom äldreomsorgen i Göteborgs Stad 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 16 juni 2020, § 55, den 20 augusti 2020, § 35, den 10 september 2020, § 48, 
den 15 oktober 2020, § 51, den 12 november 2020, § 36 och den 10 december 2020, § 46. 

Handling 
2020 nr 160. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 47 (108) 
   
   

§ 39 0510/20 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) och Rasmus Ragnarsson 
(SD) om att utreda möjligheten att omvandla vattentornet i 
Guldheden till en tredimensionell fastighetsbildning 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 september 2020, § 49, den 15 oktober 2020, § 52,  
den 12 november 2020, § 37 och den 10 december 2020, § 47. 

Handling 
2020 nr 182. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 48 (108) 
   
   

§ 40 1413/19 
Motion av Emmali Jansson (MP) och Martin Nilsson (MP) 
angående öppna serveringsområden 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 september 2020, § 50, den 15 oktober 2020, § 53,   
den 12 november 2021, § 38 och den 10 december 2020, § 48. 

Handling 
2020 nr 183. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 49 (108) 
   
   

§ 41 0403/20 
Motion av Karin Pleijel (MP) och Elisabeth Undén (MP) om 
mål för inköp av ekologiska livsmedel 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 september 2020, § 51, den 15 oktober 2020, § 54,  
den 12 november 2020, § 39 och den 10 december 2020, § 49. 

Handling 
2020 nr 184. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 50 (108) 
   
   

§ 42 1331/19 
Motion av Agneta Kjaerbeck (SD), Jörgen Fogelklou (SD) och 
Pernilla Börjesson (SD) om att säkerställa språkkrav för 
anställda inom äldreomsorgen i Göteborgs Stad 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 september 2020, § 52, den 15 oktober 2020, § 55, 
den 12 november 2020, § 40 och den 10 december 2020, § 50. 

Handlingar 
2020 nr 185. 
Yrkande från S den 27 januari 2021. 
Yrkande från D den 28 januari 2021. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 51 (108) 
   
   

§ 43 1255/19 
Motion av Jenny Broman (V) om ett riktvärde för max antal 
medarbetare per chef i Göteborgs Stads förvaltningar och 
bolag 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 september 2020, § 53, den 15 oktober 2020, § 56,  
den 12 november 2020, § 41 och den 10 december 2020, § 51. 

Handling 
2020 nr 186. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 52 (108) 
   
   

§ 44 1215/19 
Motion av Anna Karin Hammarstrand (D) om att inrätta 
riktlinjer för att minska omfånget och förtydliga Göteborgs 
Stads beslutsunderlag  
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 september 2020, § 54, den 15 oktober 2020, § 57, 
den 12 november 2020, § 42 och den 10 december 2020, § 52. 

Handling 
2020 nr 187. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 53 (108) 
   
   

§ 45 0506/20 
Motion av Rasmus Ragnarsson (SD) och Jörgen Fogelklou 
(SD) om att utreda införandet av en kulturarvsgaranti 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 15 oktober 2020, § 58, den 12 november 2020, § 43 och  
den 10 december 2020, § 53. 

Handling 
2020 nr 200. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 54 (108) 
   
   

§ 46 0305/20 
Motion av Stina Svensson (FI) och Teysir Subhi (FI) om bilfria 
söndagar 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 15 oktober 2020, § 59, den 12 november 2020, § 44 och  
den 10 december 2020, § 54. 

Handling 
2020 nr 201. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 55 (108) 
   
   

§ 47 0511/20 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) och Agneta Kjaerbeck (SD) 
om att utreda införandet av etableringslån 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 januari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 15 oktober 2020, § 60, den 12 november 2020, § 45 och  
den 10 december 2020, § 55. 

Handling 
2020 nr 202. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 56 (108) 
   
   

§ 48 0421/20 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) om att Göteborgs Stad som 
område ska undantas från asylsökandes möjligheter att få 
dagsersättning för att bo i eget boende 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 15 oktober 2020, § 61, den 12 november 2020, § 46 och  
den 10 december 2020, § 56. 

Handling 
2020 nr 205. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 57 (108) 
   
   

§ 49 0512/20 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) om redovisning och 
avveckling av kommunalt stöd till studieförbundet Ibn Rushd 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 15 oktober 2020, § 62, den 12 november 2020, § 47 och  
den 10 december 2020, § 57. 

Handling 
2020 nr 206. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 58 (108) 
   
   

§ 50 1387/19 
Motion av Jörgen Fogelklou (SD) och Agneta Kjaerbeck (SD) 
om att utveckla och kostnadseffektivisera tolktjänster i 
Göteborgs Stad 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 12 november 2020, § 48 och den 10 december 2020, § 58. 

Handling 
2020 nr 244. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 59 (108) 
   
   

§ 51 0539/19 
Motion av Karin Pleijel (MP) och Klara Holmin (MP) om att 
skydda havets ålgräsängar 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 december 2020, § 59. 

Handling 
2020 nr 261. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 60 (108) 
   
   

§ 52 0834/20 
Motion av Daniel Bernmar (V) om att ta fram en plan för att 
stjärnmärka stadens äldreomsorgsverksamheter 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 december 2020, § 60. 

Handling 
2020 nr 270. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 61 (108) 
   
   

§ 53 0921/20 
Motion av Bosse Parbring (MP) och Karin Pleijel (MP) om 
skolskjuts för elever i grundsärskolan 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 december 2020, § 61. 

Handling 
2020 nr 271. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 62 (108) 
   
   

§ 54 1103/20 
Motion av Karin Pleijel (MP) och Elisabeth Undén (MP) om att 
öka den biologiska mångfalden och förbättra reningen av 
dagvatten 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Handling 
2020 nr 288. 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 63 (108) 
   
   

§ 55 0833/20 
Motion av Johanna Eliasson (V) och Hannah Klang (V) om att 
Göteborgs Stad ska ansluta sig till FN-initiativet The Shift 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Handling 
2020 nr 291. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 64 (108) 
   
   

§ 56 0840/20 
Motion av Karin Pleijel (MP), Bosse Parbring (MP) och 
Emmali Jansson (MP) om att öka den hållbara lokala 
livsmedelsproduktionen i Göteborgs Stad 
 

Beslut 
Ärendet bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Handling 
2020 nr 292. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 65 (108) 
   
   

§ 57 0800/19 
Interpellation av Karin Pleijel (MP) till kommunstyrelsens 
ordförande om Göteborgsmodellen för mindre matsvinn 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 11 juni 2019, § 45, den 12 september 2019, § 47, den 17 oktober 2019, § 49, 
den 21 november 2019, § 45, den 10 december 2019, § 44, den 23 januari 2020, § 26,  
den 20 februari 2020, § 25, den 19 mars 2020, § 44, den 16 april 2020, § 62,  
den 14 maj 2020, § 66, den 16 juni 2020, § 56, den 10 september 2020, § 55, 
den 15 oktober 2020, § 63, den 12 november 2020, § 49 och den 10 december 2020, § 62. 

Handling 
2019 nr 125. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 66 (108) 
   
   

§ 58 0809/19 
Interpellation av Ingrid Andreae (S) till kommunstyrelsens 
ordförande om ansvaret för unga som varken studerar eller 
arbetar 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 11 juni 2019, § 46, den 12 september 2019, § 48, den 17 oktober 2019, § 50, 
den 21 november 2019, § 46, den 10 december 2019, § 45, den 23 januari 2020, § 27,  
den 20 februari 2020, § 26, den 19 mars 2020, § 45, den 16 april 2020, § 63,  
den 14 maj 2020, § 67, den 16 juni 2020, § 57, den 10 september 2020, § 56,   
den 15 oktober 2020, § 64, den 12 november 2020, § 50 och den 10 december 2020, § 62. 

Handling 
2019 nr 126. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 67 (108) 
   
   

§ 59 0883/19 
Interpellation av Bettan Andersson (V) till idrotts- och 
föreningsnämndens ordförande angående idrottshall i Backa 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 12 september 2019, § 55, den 17 oktober 2019, § 51, den 21 november 
2019, § 47, den 10 december 2019, § 46, den 23 januari 2020, § 28, den 20 februari 2020, 
§ 27, den 19 mars 2020, § 46, den 16 april 2020, § 64, den 14 maj 2020, § 68,  
den 16 juni 2020, § 58, den 10 september 2020, § 57, den 15 oktober 2020, § 65, 
den 12 november 2020, § 51 och den 10 december 2020, § 64. 

Handling 
2019 nr 142. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 68 (108) 
   
   

§ 60 1095/19 
Interpellation av Jenny Broman (V) till grundskolenämndens 
ordförande angående aktivt skolval 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 17 oktober 2019, § 44, den 21 november 2019, § 48, den 10 december 2019, 
§ 47, den 23 januari 2020, § 29, den 20 februari 2020, § 28, den 19 mars 2020, § 47,  
den 16 april 2020, § 65, den 14 maj 2020, § 69, den 16 juni 2020, § 59,  
den 10 september 2020, § 58, den 15 oktober 2020, § 66, den 12 november 2020, § 52 
och den 10 december 2020, § 65. 

Handling 
2019 nr 177. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 69 (108) 
   
   

§ 61 1238/19 
Interpellation av Bettan Andersson (V) till kommunstyrelsens 
ordförande om genomförandet av Göteborgs Stads plan för 
att förbättra hbtq-personers livsvillkor 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 21 november 2019, § 51, den 10 december 2019, § 49, den 23 januari 2020, 
§ 31, den 20 februari 2020, § 30, den 19 mars 2020, § 49, den 16 april 2020, § 66,  
den 14 maj 2020, § 70, den 16 juni 2020, § 60, den 10 september 2020, § 59,   
den 15 oktober 2020, § 67, den 12 november 2020, § 53 och den 10 december 2020, § 66. 

Handling 
2019 nr 206. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 70 (108) 
   
   

§ 62 1328/19 
Interpellation av Jörgen Fogelklou (SD) till 
kommunstyrelsens ordförande angående tips om 
ledningsproblem och avvikelser från regelverk i Göteborgs 
Spårvägar AB 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 10 december 2019, § 51, den 23 januari 2020, § 32, den 20 februari 2020,  
§ 31, den 19 mars 2020, § 50, den 16 april 2020, § 67, den 14 maj 2020, § 71,  
den 16 juni 2020, § 61, den 10 september 2020, § 60, den 15 oktober 2020, § 68, 
den 12 november 2020, § 54 och den 10 december 2020, § 67. 

Handling 
2019 nr 246. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 71 (108) 
   
   

§ 63 0304/20 
Interpellation av Jenny Broman (V) till kommunstyrelsens 
ordförande angående nedskärningar i socialtjänsten 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 23 januari 2020, § 43, den 20 februari 2020, § 32, den 19 mars 2020, § 51, 
den 16 april 2020, § 68, den 14 maj 2020, § 72, den 16 juni 2020, § 62,  
den 10 september 2020, § 61, den 15 oktober 2020, § 69, den 12 november 2020, § 55 
och den 10 december 2020, § 68. 

Handling 
2019 nr 272. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 72 (108) 
   
   

§ 64 0412/20 
Fråga av Emmali Jansson (MP) till kommunstyrelsens 
ordförande angående ett pilotprojekt för att stimulera 
fossilfritt byggande 
 

Beslut 
Frågan bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 20 februari 2020, § 33, den 19 mars 2020, § 52, den 16 april 2020, § 69, 
den 14 maj 2020, § 73, den 16 oktober 2020, § 63, den 10 september 2020, § 62,  
den 15 oktober 2020, § 70, den 12 november 2020, § 56 och den 10 december 2020, § 69. 

Handling 
2020 nr 19. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 73 (108) 
   
   

§ 65 0389/20 
Interpellation av Jenny Broman (V) till kommunstyrelsens 
ordförande angående effektivisering som berör personalen i 
välfärden 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 20 februari 2020, § 34, den 19 mars 2020, § 53, den 16 april 2020, § 70, 
den 14 maj 2020, § 74, den 16 juni 2020, § 64, den 10 september 2020, § 63,  
den 15 oktober 2020, § 71, den 12 november 2020, § 57 och den 10 december 2020, § 70. 

Handling 
2020 nr 16. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 74 (108) 
   
   

§ 66 0552/20 
Interpellation av Jenny Broman (V) till grundskolenämndens 
ordföranden angående nedskärningar i skolan 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 19 mars 2020, § 55, den 16 april 2020, § 71, den 14 maj 2020, § 75,  
den 16 juni 2020, § 65, den 10 september 2020, § 64, den 15 oktober 2020, § 72,  
den 12 november 2020, § 58 och den 10 december 2020, § 71. 

Handling 
2020 nr 51. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 75 (108) 
   
   

§ 67 1354/20 
Interpellation av Stina Svensson (FI) till kommunstyrelsens 
ordförande om insatser mot våld i nära relation som en effekt 
av Corona-pandemin 
 

Beslut 
Interpellationen bordläggs till sammanträdet den 25 februari 2021. 

Tidigare behandling 
Bordlagt den 15 oktober 2020, § 74, den 12 november 2020, § 59 och  
den 10 december 2020, § 72. 

Handling 
2020 nr 228. 

 

 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 76 (108) 
   
   

§ 68   
Förteckning över anmälningsärenden  
 

Beslut 
Antecknas. 

 

Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 10 december 2020 har följande motioner 
och skrivelser inkommit till kommunfullmäktige. 

Motioner 
2020-12-07 Motion av Bettan Andersson (V) och Frida Tånghag (V) om orosanmälan 

till socialtjänsten vid sexköp, Handling 2020 nr 293 

2020-12-10 Motion av Elisabeth Undén (MP), Martin Nilsson (MP) och Karin Pleijel 
(MP) om att plantera träd som en gåva, Handling 2020 nr 294 

2020-12-10 Motion av Abdullahi Mohammed (MP) och Karin Pleijel (MP) om att 
Göteborgs Stad ska arbeta enligt modellen "Sluta skjut",  
Handling 2020 nr 295 

2021-01-26 Motion av Gertrud Ingelman (V), Karin Pleijel (MP) och Stina Svensson 
(FI) om riktlinjer mot reklam för företag inom kol-, olje- och gasutvinning 
samt flygresor på stadens reklamtavlor, Handling 2021 nr 12 

2021-01-26 Motion av Gertrud Ingelman (V) och Johan Zandin (V) om pilotprojekt för 
mobilitet som ska minska kostnaderna för bostadsbyggande samt miljö- 
och klimatpåverkan, Handling 2021 nr 13 

Skrivelser 
2021-01-04 Slutligt beslut från Vänersborgs Tingsrätt, Mark och miljödomstolen 

gällande detaljplan för bostäder vid Distansgatan/Marconigatan inom 
stadsdelen Järnbrott i Göteborgs Stad; nu fråga om avvisning 

2021-01-08 Länsstyrelsens beslut inte pröva kommunens antagandebeslut i enlighet 
med vad som anges i 11 kap 10 § (2010:900) gällande detaljplan för 
Västlänken station Centralen med omgivning inom stadsdelen 
Gullbergsvass i Göteborg i Västra Götalands län (upprättad 2018-12-20 
och reviderad 2020-10-20) 

2021-01-11 Underrättelse från Mark- och miljööverdomstolen gällande detaljplan för 
bostäder och verksamheter vid Prästgårdsängen inom stadsdelarna Bö och 
Lunden i Göteborgs kommun 



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 77 (108) 
   
   

§ 68 forts.   
 

2021-01-18 Detaljplan för Västlänken station Centralen inom stadsdelen Gullbergsvass 
i Göteborg, vann laga kraft 2021-01-07 

 
 

 

  



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 78 (108) 
   
   

BILAGA 1 
 

Plats Ledamot Ersättare Parti Ankom Utgick 
1 Rhedin, Anneli   M 14:26 22:09 
2 Gustafsson, Pär   L 14:30 22:09 
3 Eriksson, Håkan   V 14:25 22:09 
61 Akbas, Aslan   S 14:17 22:09 
8 Andersson, Bettan  Junevik, Urban  V 14:17 22:09 
62 Andreae, Ingrid   S 14:47 22:09 
59 Arnsmar, Mats   S 14:31 22:09 
56 Attenius, Jonas   S 14:32 22:09 
16 Bergman Alme, 

Kristina  
Wettermark, Hanna 
Linnea  

L 14:31 22:09 

65 Bergström, Torkel   D 14:17 22:09 
10 Bernmar, Daniel   V 14:41 22:09 
54 Blixt, Jessica   D 15:00 22:09 
49 Boström, Ulf  Alfredsson, Karin  D 14:31 22:09 
46 Bringsoniou, Sofi   S 14:42 22:09 
9 Broman, Jenny   V 14:17 22:09 
36 Bäck, Kalle   KD 14:47 22:09 
31 Bönfors, Emmyly   C 14:57 22:09 
68 Danielsson, Peter  D 14:44 22:09 
33 Darvik, Axel   L 14:17 22:09 
20 Eliasson, Johanna   V 14:47 22:09 
75 Femrell, Krista   SD 14:17 22:09 
32 Flyborg, Eva   L 14:17 22:09 
17 Fogelgren, Ann 

Catrine  
 L 14:51 22:09 

73 Fogelklou, Jörgen   SD 14:17 22:09 
27 Gyllenwaldt, Sofie   M 14:17 20:01 
27 Gyllenwaldt, Sofie  Önal, Hakan  M 20:03 22:09 
30 Habtemichael, Naod   C 14:54 15:47 
30 Habtemichael, Naod  Perslow, Anna Sara  C 15:48 22:09 
64 Hallengren, Håkan   S 14:22 22:09 
52 Hammarstrand, Anna 

Karin  
 D 14:37 22:09 

 



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 79 (108) 
   
   

69 Harrysson, Bengt-Åke    D 15:07 17:11 
69 Harrysson, Bengt-Åke   Jonsson, Eva D 17:43 22:09 
77 Heydari, Shadiye   S 15:04 22:09 
13 Holmgren, Christer   M 14:34 14:39 
13 Holmgren, Christer   M 14:42 22:09 
51 Höij-Risberg, Mariette  Lingefjärd, Thomas D 14:17 16:26 
51 Höij-Risberg, Mariette   D 16:28 22:09 
22 Ingelman, Gertrud   V 14:25 22:09 
38 Jansson, Emmali   MP 14:23 14:31 
38 Jansson, Emmali   MP 14:31 17:52 
38 Jansson, Emmali  Bernholdsson, Hanna MP 17:53 17:53 
38 Jansson, Emmali   MP 17:53 17:56 
38 Jansson, Emmali  Bernholdsson, Hanna MP 17:56 22:09 
57 Johansson, Marina   S 14:44 22:09 
5 Josefson, Axel   M 14:35 22:09 
74 Kjaerbeck, Agneta   SD 14:17 22:09 
23 Klang, Hannah  V 15:01 22:09 
35 Knudtzon, Jörgen   KD 14:51 16:58 
35 Knudtzon, Jörgen   KD 17:00 17:57 
35 Knudtzon, Jörgen  Kurzwelly, Martin KD 17:58 22:09 
79 Landén Ohlsson, Lena   S 14:17 18:40 
79 Landén Ohlsson, Lena  Pedrini, Claudia S 18:41 22:09 
80 Ligander Sillberg, 

Susanne  
 S 14:17 22:09 

47 Lindberg, Karin  Jonsson, Eva D 14:35 17:42 
47 Lindberg, Karin   D 18:08 22:09 
67 Lindgren Karlsson, 

Birgitta  
Williamsson, Lillemor  D 15:01 22:09 

6 Magnusson, Hampus   M 14:48 22:09 
34 Mildgrim, Karolina  Norén Lallo, Kristina KD 14:42 22:09 
7 Miskovsky, Nina   M 14:56 22:09 
39 Mohamed, Abdullahi   MP 14:17 22:09 
53 Munck, Henrik  D 14:49 15:49 
53 Munck, Henrik Lingefjärd, Thomas D 16:27 22:09 
29 Music, Sabina   C 14:17 22:09 
41 Nilsson, Martin  Carlsson, Ulf  MP 14:17 21:43 



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 80 (108) 
   
   

41 Nilsson, Martin   MP 21:43 22:09 
24 Norén, Erik   V 14:38 22:09 
18 Odenjung, Helene   L 14:54 22:09 
11 Orsulic, Toni   M 14:54 22:09 
40 Parbring, Bosse   MP 14:34 22:09 
37 Pleijel, Karin   MP 14:23 22:09 
76 Ragnarsson, Rasmus  Lösnitz, Håkan SD 15:03 22:09 
63 Ramadanovic, Admir  Moberg, Anders S 14:23 17:12 
63 Ramadanovic, Admir   S 17:16 22:09 
15 Ransgård, Jonas   M 14:19 22:09 
81 Rud Pedersén, Amalia   S 14:52 22:09 
78 Shafik, Reger  Hagberg, Joakim S 14:47 17:28 
78 Shafik, Reger   S 17:29 22:09 
48 Sjöberg-Lundin, Iréne   D 14:17 22:09 
70 Stafrén, Yvonne   SD 14:49 20:16 
70 Stafrén, Yvonne  Silvén, Anna SD 20:16 22:09 
43 Subhi, Teysir  Vatankhah, Masoud FI 14:17 22:09 
12 Sundberg, Anders   M 14:54 22:09 
26 Svensson, Anders  M 14:53 22:09 
42 Svensson, Stina   FI 14:49 22:09 
71 Taxén Börjesson, 

Pernilla  
 SD 14:46 22:09 

14 Tharing, Kristina   M 14:56 22:09 
72 Tidland, Björn   SD 15:03 22:09 
58 Tryggvadottir Rolka, 

Viktoria  
 S 15:38 22:09 

28 Tykesson, Mattias   M 14:17 22:09 
25 Tånghag, Frida   V 14:17 14:28 
25 Tånghag, Frida   V 14:28 14:28 
25 Tånghag, Frida   V 14:29 22:09 
4 Törnqvist, Åse-Lill   MP 14:17 22:09 
60 Voyvodova, Mariya   S 14:44 22:09 
21 Wallgren, Mikael   V 14:53 22:09 
55 Wannholt, Martin   D 14:47 22:09 
45 Widman, Camilla  Eriksson, Anneli S 14:53 19:57 
45 Widman, Camilla  Moberg, Anders S 20:01 22:09 
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44 Yigit, Roshan   S 14:36 22:09 
19 Zandin, Johan  Berglund, Jesper V 14:37 21:05 
19 Zandin, Johan  Hellman, Finn  V 21:21 22:09 
50 Öjeskär, Veronica   D 14:21 22:09 
66 Örtendahl, Per Anders   D 14:17 22:09 
82 Fjeldmose, Grith  V 14:47 22:09 
84 Hoti, Blerta  S 15:03 22:09 
83 Lann, Elisabet  KD 15:00 22:09 
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BILAGA 2 
Ärende: 8 

Ärendemening: Antagande av detaljplan för Universitetet vid Renströmsparken, del 1, 
inom stadsdelen Lorensberg 

Antal Ja: 43 
 

 

Antal Nej: 38 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Nej 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Nej 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Nej 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Nej 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Nej 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Nej 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Ja 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Nej 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Nej 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Ja 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Ja 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Nej 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Ja 
Anneli Eriksson S 45 Ersättare Nej 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Ja 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Nej 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Nej 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Sofie  Gyllenwaldt M 27 Ledamot Ja 
Joakim Hagberg S 78 Ersättare Nej 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Nej 
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Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Nej 

Bengt-Åke   Harrysson D 69 Ledamot Nej 
Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Nej 
Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Nej 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Ja 
Emmali  Jansson MP 38 Ledamot Ja 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Nej 
Eva Jonsson D 47 Ersättare Nej 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Ja 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Nej 
Hannah Klang V 23 Ledamot Ja 
Jörgen  Knudtzon KD 35 Ledamot Ja 
Lena  Landén Ohlsson S 79 Ledamot Nej 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Nej 

Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Nej 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Nej 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Anders Moberg S 63 Ersättare Nej 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Ja 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Ja 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Nej 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Nej 
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Yvonne  Stafrén SD 70 Ledamot Nej 
Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Ja 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Nej 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Nej 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Nej 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Ja 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Ja 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Ja 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Nej 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Ja 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Nej 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Ja 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Nej 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Nej 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Nej 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Nej 
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BILAGA 3 
Ärende: 12 

Ärendemening: Göteborgs Stadshus AB:s redovisning av 2020 års ägardialoger med 
handlingsplaner 

Antal Ja: 45 
 

 

Antal Nej: 36 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Nej 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Ja 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Nej 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Nej 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Nej 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Nej 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Ja 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Nej 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Ja 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Nej 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Nej 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Nej 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Ja 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Nej 
Anneli Eriksson S 45 Ersättare Nej 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Nej 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Ja 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Ja 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Sofie  Gyllenwaldt M 27 Ledamot Ja 
Joakim Hagberg S 78 Ersättare Nej 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Nej 
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Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Ja 

Bengt-Åke   Harrysson D 69 Ledamot Ja 
Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Nej 
Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Ja 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Nej 
Emmali  Jansson MP 38 Ledamot Nej 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Nej 
Eva Jonsson D 47 Ersättare Ja 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Nej 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Ja 
Hannah Klang V 23 Ledamot Nej 
Jörgen  Knudtzon KD 35 Ledamot Ja 
Lena  Landén Ohlsson S 79 Ledamot Nej 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Nej 

Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Ja 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Ja 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Anders Moberg S 63 Ersättare Nej 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Nej 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Nej 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Nej 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Nej 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Nej 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Ja 



 

 

Kommunfullmäktige 
 

  

Protokoll (nr 1) 
Sammanträdesdatum: 2021-01-28 

Göteborgs Stad Kommunfullmäktige, protokoll 87 (108) 
   
   

Yvonne  Stafrén SD 70 Ledamot Ja 
Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Nej 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Ja 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Ja 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Nej 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Nej 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Nej 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Nej 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Nej 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Nej 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Ja 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Ja 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Ja 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Nej 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Ja 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Ja 
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BILAGA 4 
Ärende: 13 

Ärendemening: Göteborgs Stads plan för arbetet med krisberedskap och civilt försvar 
2021–2023 

Antal Ja: 43 
 

 

Antal Nej: 38 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Ja 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Nej 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Ja 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Ja 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Ja 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Nej 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Ja 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Nej 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Ja 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Ja 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Nej 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Nej 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Ja 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Nej 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Nej 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Ja 
Anneli Eriksson S 45 Ersättare Ja 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Ja 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Ja 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Nej 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Nej 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Ja 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Nej 
Sofie  Gyllenwaldt M 27 Ledamot Nej 
Joakim Hagberg S 78 Ersättare Ja 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Ja 
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Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Nej 

Bengt-Åke   Harrysson D 69 Ledamot Nej 
Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Ja 
Christer  Holmgren M 13 Ledamot Nej 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Nej 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Ja 
Emmali  Jansson MP 38 Ledamot Ja 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Ja 
Eva Jonsson D 47 Ersättare Nej 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Nej 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Ja 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Ja 
Hannah Klang V 23 Ledamot Ja 
Jörgen  Knudtzon KD 35 Ledamot Nej 
Lena  Landén Ohlsson S 79 Ledamot Ja 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Ja 

Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Nej 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Ja 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Nej 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Nej 
Anders Moberg S 63 Ersättare Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Ja 
Sabina  Music C 29 Ledamot Nej 
Erik  Norén V 24 Ledamot Ja 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Nej 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Nej 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Nej 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Nej 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Nej 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Nej 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Ja 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Nej 
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Yvonne  Stafrén SD 70 Ledamot Ja 
Anders  Sundberg M 12 Ledamot Nej 
Anders Svensson M 26 Ledamot Nej 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Ja 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Ja 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Nej 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Ja 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Ja 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Nej 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Ja 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Ja 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Ja 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Ja 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Ja 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Nej 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Nej 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Nej 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Ja 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Nej 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Nej 
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BILAGA 5 
Ärende: 15:1 

Ärendemening: Göteborgs Stads policy för säkerhetsåtgärder i planering av stadsmiljöer 

Antal Ja: 74 
 

 

Antal Nej: 7 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Ja 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Ja 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Ja 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Ja 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Ja 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Ja 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Ja 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Ja 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Ja 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Ja 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Ja 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Ja 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Ja 
Anneli Eriksson S 45 Ersättare Ja 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Ja 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Nej 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Nej 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Sofie  Gyllenwaldt M 27 Ledamot Ja 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Ja 
Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Ja 
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Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Ja 
Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Ja 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Ja 
Emmali  Jansson MP 38 Ledamot Ja 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Ja 
Eva Jonsson D 69 Ersättare Ja 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Ja 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Nej 
Hannah Klang V 23 Ledamot Ja 
Jörgen  Knudtzon KD 35 Ledamot Ja 
Lena  Landén Ohlsson S 79 Ledamot Ja 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Ja 

Karin  Lindberg D 47 Ledamot Ja 
Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Ja 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Nej 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Ja 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Ja 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Ja 
Admir  Ramadanovic S 63 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Ja 
Reger  Shafik S 78 Ledamot Ja 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Ja 
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Yvonne  Stafrén SD 70 Ledamot Nej 
Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Ja 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Nej 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Nej 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Ja 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Ja 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Ja 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Ja 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Ja 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Ja 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Ja 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Ja 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Ja 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Ja 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Ja 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Ja 
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BILAGA 6 
Ärende: 15:2 

Ärendemening: Göteborgs Stads policy för säkerhetsåtgärder i planering av stadsmiljöer 

Antal Ja: 45 
 

 

Antal Nej: 36 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

 
 

               

               
 

 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Nej 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Ja 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Nej 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Nej 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Nej 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Nej 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Ja 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Nej 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Ja 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Nej 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Nej 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Nej 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Ja 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Nej 
Anneli Eriksson S 45 Ersättare Nej 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Nej 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Ja 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Ja 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Sofie  Gyllenwaldt M 27 Ledamot Ja 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Nej 
Anna Karin  Hammarstrand D 52 Ledamot Ja 
Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Nej 
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Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Ja 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Nej 
Emmali  Jansson MP 38 Ledamot Nej 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Nej 
Eva Jonsson D 69 Ersättare Ja 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Nej 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Ja 
Hannah Klang V 23 Ledamot Nej 
Jörgen  Knudtzon KD 35 Ledamot Ja 
Lena  Landén Ohlsson S 79 Ledamot Nej 
Susanne  Ligander Sillberg S 80 Ledamot Nej 
Karin  Lindberg D 47 Ledamot Ja 
Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Ja 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Ja 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Nej 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Nej 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Nej 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Nej 
Admir  Ramadanovic S 63 Ledamot Nej 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Nej 
Reger  Shafik S 78 Ledamot Nej 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Ja 
Yvonne  Stafrén SD 70 Ledamot Ja 
Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
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Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Nej 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Ja 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Ja 
Viktoria  Tryggvadottir Rolka S 58 Ledamot Nej 
Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Nej 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Nej 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Nej 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Nej 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Nej 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Ja 
Hanna Linnea  Wettermark L 16 Ersättare Ja 
Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Ja 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Nej 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Ja 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Ja 
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BILAGA 7 
Ärende: 17 

Ärendemening: Göteborgs Stads riktlinje för värdighetsgarantier inom äldreomsorg samt 
redovisning av uppdrag att utreda ett kompensationssystem när det brister 

Antal Ja: 59 
 

 

Antal Nej: 7 
 

 

Antal Avstår: 14 
 

 

Antal Frånv: 1 
 

 

 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Ja 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Avstår 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Ja 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Ja 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Ja 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Avstår 
Hanna Bernholdsson MP 38 Ersättare Ja 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Ja 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Avstår 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Ja 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Ja 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Ja 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Avstår 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Ja 
Anneli Eriksson S 45 Ersättare Ja 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Ja 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Nej 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Nej 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Sofie  Gyllenwaldt M 27 Ledamot Ja 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Ja 
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Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Avstår 

Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Ja 
Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Avstår 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Ja 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Ja 
Eva Jonsson D 69 Ersättare Avstår 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Ja 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Nej 
Hannah Klang V 23 Ledamot Ja 
Martin Kurzwelly KD 35 Ersättare Ja 
Lena  Landén Ohlsson S 79 Ledamot Frånvarande 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Ja 

Karin  Lindberg D 47 Ledamot Avstår 
Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Avstår 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Nej 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Ja 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Ja 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Ja 
Admir  Ramadanovic S 63 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Ja 
Reger  Shafik S 78 Ledamot Ja 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Avstår 
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Yvonne  Stafrén SD 70 Ledamot Nej 
Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Ja 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Nej 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Nej 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Ja 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Ja 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Ja 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Ja 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Ja 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Ja 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Avstår 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Ja 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Avstår 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Ja 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Avstår 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Avstår 
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BILAGA 8 
Ärende: 19 

Ärendemening: Utökning av förskolenämndens eget kapital 2020 samt disponering av 
överskottet under 2021 

Antal Ja: 56 
 

 

Antal Nej: 24 
 

 

Antal Avstår: 1 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

Antal Kvittade: 0 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Ja 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Ja 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Ja 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Ja 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Ja 
Jesper Berglund V 19 Ersättare Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Ja 
Hanna Bernholdsson MP 38 Ersättare Ja 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Ja 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Ja 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Ja 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Ja 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Nej 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Nej 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Ja 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Ja 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Nej 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Ja 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Ja 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Ja 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Nej 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Nej 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Ja 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Nej 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Ja 
Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Ja 

Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Ja 
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Christer  Holmgren M 13 Ledamot Nej 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Ja 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Ja 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Ja 
Eva Jonsson D 69 Ersättare Avstår 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Nej 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Ja 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Ja 
Hannah Klang V 23 Ledamot Ja 
Martin Kurzwelly KD 35 Ersättare Nej 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Ja 

Karin  Lindberg D 47 Ledamot Ja 
Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Ja 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Ja 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Nej 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Nej 
Anders Moberg S 45 Ersättare Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Ja 
Sabina  Music C 29 Ledamot Nej 
Erik  Norén V 24 Ledamot Ja 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Nej 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Nej 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Nej 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Ja 
Claudia Pedrini S 79 Ersättare Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Nej 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Ja 
Admir  Ramadanovic S 63 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Nej 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Nej 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Ja 
Reger  Shafik S 78 Ledamot Ja 
Anna Silvén SD 70 Ersättare Ja 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Ja 
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Anders  Sundberg M 12 Ledamot Nej 
Anders Svensson M 26 Ledamot Nej 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Ja 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Ja 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Nej 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Ja 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Ja 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Nej 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Ja 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Ja 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Ja 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Ja 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Ja 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Ja 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Nej 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Ja 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Ja 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Ja 
Hakan  Önal M 27 Ersättare Nej 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Ja 
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BILAGA 9 
Ärende: 22:1 

Ärendemening: Redovisning av uppdrag hur stadens uppvärmning kan ställas om till 
förnyelsebart 

Antal Ja: 74 
 

 

Antal Nej: 7 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Ja 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Ja 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Ja 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Ja 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Ja 
Hanna Bernholdsson MP 38 Ersättare Ja 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Ja 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Ja 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Ja 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Ja 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Ja 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Ja 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Ja 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Ja 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Nej 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Nej 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Ja 
Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Ja 

Finn  Hellman V 19 Ersättare Ja 
Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Ja 
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Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Ja 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Ja 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Ja 
Eva Jonsson D 69 Ersättare Ja 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Ja 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Nej 
Hannah Klang V 23 Ledamot Ja 
Martin Kurzwelly KD 35 Ersättare Ja 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Ja 

Karin  Lindberg D 47 Ledamot Ja 
Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Ja 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Nej 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Anders Moberg S 45 Ersättare Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Ja 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Ja 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Ja 
Claudia Pedrini S 79 Ersättare Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Ja 
Admir  Ramadanovic S 63 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Ja 
Reger  Shafik S 78 Ledamot Ja 
Anna Silvén SD 70 Ersättare Nej 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Ja 
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Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Ja 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Nej 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Nej 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Ja 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Ja 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Ja 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Ja 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Ja 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Ja 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Ja 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Ja 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Ja 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Ja 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Ja 
Hakan  Önal M 27 Ersättare Ja 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Ja 
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BILAGA 10 
Ärende: 22:2 

Ärendemening: Redovisning av uppdrag hur stadens uppvärmning kan ställas om till 
förnyelsebart 

Antal Ja: 62 
 

 

Antal Nej: 19 
 

 

Antal Avstår: 0 
 

 

Antal Frånv: 0 
 

 

Antal Kvittade: 0 
 

               

               

 
 

Namn Parti Plats Funktion Resultat 
Aslan  Akbas S 61 Ledamot Ja 
Karin  Alfredsson D 49 Ersättare Ja 
Ingrid  Andreae S 62 Ledamot Ja 
Mats  Arnsmar S 59 Ledamot Ja 
Jonas  Attenius S 56 Ledamot Ja 
Torkel  Bergström D 65 Ledamot Ja 
Hanna Bernholdsson MP 38 Ersättare Nej 
Daniel  Bernmar V 10 Ledamot Nej 
Jessica  Blixt D 54 Ledamot Ja 
Sofi  Bringsoniou S 46 Ledamot Ja 
Jenny  Broman V 9 Ledamot Nej 
Kalle  Bäck KD 36 Ledamot Ja 
Emmyly  Bönfors C 31 Ledamot Ja 
Ulf  Carlsson MP 41 Ersättare Nej 
Peter Danielsson D 68 Ledamot Ja 
Axel  Darvik L 33 Ledamot Ja 
Johanna  Eliasson V 20 Ledamot Nej 
Håkan  Eriksson V 3 2:e v Ordf Nej 
Krista  Femrell SD 75 Ledamot Ja 
Eva  Flyborg L 32 Ledamot Ja 
Ann Catrine  Fogelgren L 17 Ledamot Ja 
Jörgen  Fogelklou SD 73 Ledamot Ja 
Pär  Gustafsson L 2 1:e v Ordf Ja 
Håkan  Hallengren S 64 Ledamot Ja 
Anna Karin  
Hammarstrand 

D 52 Ledamot Ja 

Finn  Hellman V 19 Ersättare Nej 
Shadiye  Heydari S 77 Ledamot Ja 
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Christer  Holmgren M 13 Ledamot Ja 
Mariette  Höij-Risberg D 51 Ledamot Ja 
Gertrud  Ingelman V 22 Ledamot Nej 
Marina  Johansson S 57 Ledamot Ja 
Eva Jonsson D 69 Ersättare Ja 
Axel  Josefson M 5 Ledamot Ja 
Urban  Junevik V 8 Ersättare Nej 
Agneta  Kjaerbeck SD 74 Ledamot Ja 
Hannah Klang V 23 Ledamot Nej 
Martin Kurzwelly KD 35 Ersättare Ja 
Susanne  Ligander 
Sillberg 

S 80 Ledamot Ja 

Karin  Lindberg D 47 Ledamot Ja 
Thomas Lingefjärd D 53 Ersättare Ja 
Håkan Lösnitz SD 76 Ersättare Ja 
Hampus  Magnusson M 6 Ledamot Ja 
Nina  Miskovsky M 7 Ledamot Ja 
Anders Moberg S 45 Ersättare Ja 
Abdullahi  Mohamed MP 39 Ledamot Nej 
Sabina  Music C 29 Ledamot Ja 
Erik  Norén V 24 Ledamot Nej 
Kristina Norén Lallo KD 34 Ersättare Ja 
Helene  Odenjung L 18 Ledamot Ja 
Toni  Orsulic M 11 Ledamot Ja 
Bosse  Parbring MP 40 Ledamot Nej 
Claudia Pedrini S 79 Ersättare Ja 
Anna Sara  Perslow C 30 Ersättare Ja 
Karin  Pleijel MP 37 Ledamot Nej 
Admir  Ramadanovic S 63 Ledamot Ja 
Jonas  Ransgård M 15 Ledamot Ja 
Anneli  Rhedin M 1 Ordförande Ja 
Amalia  Rud Pedersén S 81 Ledamot Ja 
Reger  Shafik S 78 Ledamot Ja 
Anna Silvén SD 70 Ersättare Ja 
Iréne  Sjöberg-Lundin D 48 Ledamot Ja 
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Anders  Sundberg M 12 Ledamot Ja 
Anders Svensson M 26 Ledamot Ja 
Stina  Svensson FI 42 Ledamot Nej 
Pernilla  Taxén Börjesson SD 71 Ledamot Ja 
Kristina  Tharing M 14 Ledamot Ja 
Björn  Tidland SD 72 Ledamot Ja 
Viktoria  Tryggvadottir 
Rolka 

S 58 Ledamot Ja 

Mattias  Tykesson M 28 Ledamot Ja 
Frida  Tånghag V 25 Ledamot Nej 
Åse-Lill  Törnqvist MP 4 Ledamot Nej 
Masoud Vatankhah FI 43 Ersättare Nej 
Mariya  Voyvodova S 60 Ledamot Ja 
Mikael  Wallgren V 21 Ledamot Nej 
Martin  Wannholt D 55 Ledamot Ja 
Hanna Linnea  
Wettermark 

L 16 Ersättare Ja 

Lillemor  Williamsson D 67 Ersättare Ja 
Roshan  Yigit S 44 Ledamot Ja 
Veronica  Öjeskär D 50 Ledamot Ja 
Hakan  Önal M 27 Ersättare Ja 
Per Anders  Örtendahl D 66 Ledamot Ja 
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